



## Javni poziv Komercijalizacija inovacija - objava

Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja objavilo je Javni Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava vrijedan 380.000.000,00 kuna koji je financiran iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti 2021. – 2026. Pozivom se sufinanciraju inovativni projekti mikro, malih i srednjih poduzeća (MSP) s ciljem komercijalizacije inovativnih proizvoda i usluga koji su nastali primjenom rezultata istraživanja, razvoja i inovacija.

### Cilj Poziva i financijska alokacija

**Cilj Poziva** je poticanje komercijalizacije inovativnih proizvoda i usluga visoke dodane vrijednosti koji su nastali primjenom rezultata istraživanja i razvoja, a čime će se povećati inovativni kapaciteti MSP-ova i izvoz inovativnih proizvoda, usluga ili tehnologija. Pozivom će se poticati ulaganja neophodna za komercijalizaciju inovacija, kao i inovativni projekti s najvećom vjerojatnošću za komercijalni uspjeh, a projektima koji doprinose okolišnim ciljevima/ zelenoj tranziciji i/ili digitalizaciji te koji doprinose tematskim prioritetnim područjima iz važeće Strategije pametne specijalizacije Republike Hrvatske, dodijelit će se posebni bodovi. **Očekivani rezultati** projekata su inovativni proizvodi/ usluge/procesi koji su spremni za tržište (TRL 9\*).

Projektne prijedlozi podnose se putem sustava eNPOO najranije od **20. svibnja 2022. godine u 11:00 sati**.

Ukupna financijska alokacija Poziva iznosi **380.000.000,00 kuna**.

### Iznosi i intenziteti bespovratnih sredstava

Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti za pojedini projekt iznosi **760.000,00 kuna**, a maksimalni **5.320.000,00 kuna**.

Intenzitet potpore ovisi o mjestu i vrsti ulaganja te veličini poduzeća:

Vrsta ulaganja/troškova	Mikro i malo poduzeće	Srednje poduzeće
<b>Regionalne potpore ulaganja (ovisno o mjestu ulaganja, ne sjedištu prijavitelja)</b>		
Sjeverna i Panonska Hrvatska	70% prihvatljivih troškova	60% prihvatljivih troškova
Jadranska Hrvatska	60% prihvatljivih troškova	50% prihvatljivih troškova
Grad Zagreb	55% prihvatljivih troškova	45% prihvatljivih troškova
<b>Potpore MSP-ovima za sudjelovanje na sajmovima</b>	50% prihvatljivih troškova	50% prihvatljivih troškova
<b>Potpore za inovacije MSP-ova</b>	50% prihvatljivih troškova	50% prihvatljivih troškova
<b>Potpore za inovacije procesa i organiziranje poslovanja</b>	50% prihvatljivih troškova	50% prihvatljivih troškova
<b>Potpore male vrijednosti za aktivnosti povezane s provedbom projekta</b>	75% prihvatljivih troškova	75% prihvatljivih troškova

### Prihvatljivi prijavitelji

Prihvatljivi prijavitelji su MSP-ovi sa zrelim inovacijskim projektima (TRL 7 ili TRL 8). Prijavitelj mora biti pravna ili fizička osoba koja je mikro, mali ili srednji poduzetnik sukladno definiciji malih i srednjih poduzeća na način utvrđen u Prilogu I. Definicije malih i srednjih poduzeća Uredbe GBER.

\* TRL se odnosi na engl. Technology Readiness Level odnosno Tehnološku razinu spremnosti neke tehnologije za njenu komercijalnu primjenu.

## Prihvatljive projektne aktivnosti i troškovi

### Regionalne potpore ulaganja:

- Troškovi ulaganja u materijalnu (npr. strojevi, oprema, alati, mjerni uređaji) i nematerijalnu imovinu (npr. patenti, licencije, znanje i iskustvo ili druga vrsta intelektualnog vlasništva) povezanu s aktivnostima projekta.

### Potpore MSP-ovima za sudjelovanje na sajmovima:

- Troškovi nastali za najam, uređivanje i vođenje štanda pri sudjelovanju na sajmu ili izložbi.

### Potpore za inovacije MSP-ova:

- Troškovi dobivanja, potvrđivanja i obrane patenata i ostale nematerijalne imovine
- Troškovi upućivanja visokokvalificiranog osoblja iz organizacije za istraživanje i širenje znanja ili velikog poduzetnika na rad na novootvoreno radno mjesto kod poduzetnika
- Troškovi savjetodavnih i pomoćnih usluga za inovacije.

### Potpore za inovacije procesa i organizacije poslovanja:

- Troškovi osoblja zaposlenog kod prijavitelja
- Troškovi instrumenata, opreme, zgrada i zemljišta u opsegu i u razdoblju u kojem se upotrebljavaju za projekt
- Troškovi ugovornih istraživanja, znanja i patenata kupljenih ili licenciranih od vanjskih izvora
- Dodatni režijski troškovi i ostali troškovi poslovanja, uključujući troškove materijala, potrošne robe i sl. (po fiksnoj stopi do visine od 15 % prihvatljivih izravnih troškova osoblja).

### Potpore male vrijednosti za aktivnosti povezane s provedbom projekta:

- Troškovi pripreme natječajne dokumentacije, upravljanja (provedbe) projektom i revizije projekta.

## Kako Vam Deloitte može pomoći?

Možemo Vam pomoći pri identifikaciji inovativnih projekata za koje biste mogli ostvariti poticajne mjere što uključuje:

- Sveobuhvatnu pomoć u postupku pripreme potrebne dokumentacije i prilikom podnošenja prijave u sustavu eNPOO
- Aktivno upravljanje procesom pripreme projektne prijave
- Savjetovanje i koordinacija prilikom sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava
- Podršku u provedbi projekta tj. u razdoblju realizacije Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava (npr. izrada zahtjeva za nadoknadom sredstava, komunikacija s posredničkim tijelima itd.)
- Revizija poštivanja obveza iz postojećih ugovora o potporama.

## Kontakti

Ako ste zainteresirani za dodatne informacije u vezi s našim uslugama, molimo Vas da kontaktirate naš stručni tim za poticaje i potpore, u **Odjelu poreznog savjetovanja** na niže navedene adrese ili na opći kontakt: CEHREU@deloitte.com.



**Hrvojka Skoković Harašić**

**Director**

+385 (0) 91 111 5554

hskokovicharasic@deloittece.com



**Goran Karačić**

**Senior Manager**

+385 (0) 91 610 8048

gkaracic@deloittece.com



**Niko Letilović**

**Manager**

+385 1 (0) 91 230 9986

nletilovic@deloittece.com

Deloitte se odnosi na Deloitte Touche Tohmatsu Limited, skraćeno DTTL, i mrežu njegovih članova i s njima povezanih subjekata (zajednički „organizacija Deloitte“). DTTL („Deloitte Global“) i svaki njegov član i njegovi povezani subjekti su pravno odvojeni i samostalni subjekti, koji se ne mogu međusobno obvezati na određene radnje u odnosu na treće strane. DTTL i svi njegovi povezani subjekti odgovorni su isključivo za vlastita, a ne međusobna, djela i propuste. Usluge klijentima ne pruža DTTL. Detaljan opis DTTL-a i njegovih članova možete pronaći na adresi [www.deloitte.com/hr/o-nama](http://www.deloitte.com/hr/o-nama).

Deloitte je vodeći pružatelj usluga revizije i izdavanja uvjerenja te poreznog, pravnog, poslovnog i financijskog savjetovanja skoro 90 % društava koja se nalaze na popisu Fortune 500® i tisućama privatnih društava. Naši stručnjaci ostvaruju mjerljive i dugotrajne rezultate koji osnažuju povjerenje javnosti u kapitalna tržišta, klijentima omogućuju preobrazbu i napredak te ulogu predvodnika na putu prema snažnijem gospodarstvu, ravnopravnijem društvu i održivijem svijetu. S iskustvom od preko 175 godina, Deloitte djeluje u više od 150 država i teritorija. Saznajte kako više od 345 000 Deloitteovih zaposlenika diljem svijeta ostvaruje učinak koji čini razliku na sljedećoj poveznici [www.deloitte.com](http://www.deloitte.com).

U Hrvatskoj usluge pružaju Deloitte d.o.o. i Deloitte Savjetodavne Usluge d.o.o., pod zajedničkim nazivom „Deloitte Hrvatska“, subjekti povezani pod krovnom društvom Deloitte Central Europe Holdings Limited. Deloitte Hrvatska je među vodećim pružateljima profesionalnih usluga u zemlji, koje obuhvaćaju usluge revizije i savjetovanja, poslovnog savjetovanja, financijskog savjetovanja, savjetovanja u području upravljanja rizicima te porezne i povezane usluge koje pruža više od 200 domaćih i specijaliziranih inozemnih stručnjaka.